

ЛЕНИНЕЦ

Орган Волгодонского горкома и Цимлянского райкома КПСС, Волгодонского городского и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

№ 132 (5381). | Суббота, 16 августа 1969 года. | Год издания 39-й. № 1 | Цена 2 коп.

18 августа — День Воздушного Флота СССР

КОММУНИСТЫ НА ЛЕНИНСКОЙ ВАХТЕ

КАЖДЫЙ новый день приносит новые вести с предприятий городов Волгодонска и Цимлянска, из колхозов и совхозов района об успехах в соревновании за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. В первых рядах ударников труда, новаторов производства идут коммунисты. Примеров этому множество.

Птицесовхоз имени Черникова первым в районе, за 15 дней, закончил уборку зерновых и рассчитался с государством по хлебозаготовкам. Подготовка почвы под озимые здесь была закончена еще раньше.

Главная заслуга в этом принадлежит коммунистам. Все семь комбайнеров партийцев были в авангарде соревнования на уборке урожая.

На пахоте почвы под озимые высокие показатели добились трактористы коммунисты П. А. Цыганков, Г. С. Бурячевский, при хорошем качестве выполнявшие дневные задания на 150 — 180 процентов.

В сегодняшнем номере нашей газеты, на второй странице рассказывается об успехах тружеников артели «Клич Ильича» в борьбе за выполнение юбилейных обязательств. Организатором соревнования является партийная организация, застрельщиками всех хороших дел — коммунисты.

Коллектив производства СЖК химкомбината за семь месяцев этого года выпустил сверх плана 645 тонн синтетических кислот. Этот показатель — результат значительной организаторской и воспитательной работы парторганизации, больших творческих усилий коммунистов производства СЖК В. И. Крапивко, А. И. Болдырева, Г. Г. Ключика и многих других.

Всем волгодонцам известны имена коммунистов бригады зубофрезеровщиков опытно-экспериментального завода И. Н. Жукова, мастера Цимлянских электросетей П. М. Данченко и других, за высокие показатели в юбилейном соревновании занесенных в городскую ленинскую летопись трудовой вахты.

Так коммунисты на практике осуществляют свою главную заповедь — быть всегда впереди, ести за собой других. Этому учил партицев В. И. Ленин. «Мало ведь назвать себя «авангардом», передовым отрядом, — писал он, — надо и действовать так, чтобы остальные отряды видели и вынуждены были признать, что мы идем впереди».

Превыше всего для коммуниста — интересы партии, общества. И если партийцы Цимлянского завода игристых вин механик И. Н. Карагат и газосварщик С. И. Гаврилов сумели так погасить дело в бригаде монтажников, что монтаж новой линии шампанзации игристых вин закончен на месяц раньше срока, то в этом проявилось высокое сознание этими товарищами своего партийного долга.

Жизнь, практика коммунистического строительства предъявляют к коммунисту все более высокие требования. Сегодня каждый коммунист должен особенно настойчиво бороться за технический прогресс, за высокую производительность труда, за лучшее, более производительное использование рабочего времени, механизмов, оборудования. В этом деле мало общих призывов и добрых пожеланий, не подкрепленных повседневной кропотливой организаторской работой.

Партийное бюро КСМ-5 тоже, конечно, за технический прогресс, за экономно в большом и малом. А что получается на деле? Бригада погонажного цеха, руководимая И. Н. Захаровым, только за счет модернизации одного станка добилась экономии 48 минут рабочего времени за смену. Однако, партбюро и его секретарь тов. Сенченко не позаботились о том, чтобы сделать этот передовой опыт достоянием всех тружеников комбината. Между тем, подсчитано, что если бы все рабочие КСМ-5 экономили за смену по 48 минут рабочего времени, то за год по комбинату это составило бы 47025 человеко-часов. Это означает повышение производительности труда на 10 процентов. Вот они, глубинные резервы производства!

Долг парторганизаций, всех коммунистов вскрыть эти резервы и быстрее ввести их в действие.

Пусть каждый коммунист, каждая парторганизация города и района будут делать максимум для выполнения обязательств в честь ленинского юбилея, сверять каждый свой шаг по Ильичу, будут настоящими организаторами и вожаками масс!



Фотохроника ТАСС.

Рис. художника С. Гринько.

Выполняя социалистические обязательства, принятые в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, летчики, штурманы, инженеры и техники Н-ской авиационной части отдают все свои силы напряженной боевой учебе — повседневно повышают свой идейно-политический уровень, совершенствуют боевое мастерство.

НА СНИМКЕ: отличники боевой и политической подготовки майор В. Г. Байков, капитан А. В. Васильев, майор Ф. А. Аполотов, майор И. Е. Юнатов, старший лейтенант М. И. Аникин, капитан Ю. И. Гершенин, майор В. М. Руднев, капитан В. В. Руденко, старший лейтенант М. П. Лазебный.



В КОРРЕСПОНДЕНЦИИ «Жизнью обязан», опубликованной в «Ленинце» 25 июня, я уже рассказывал об истории, происшедшей в годы Отечественной войны в Цимлянске. Жительница П. И. Сивиркина подобрала и выходила сбитого немецкими зенитками летчика И. Е. Буйволова. А через много лет она получила от него письмо с рассказом о дальнейшей его жизни...

И вот я встретился с этим человеком — отважным летчиком, теперь инженером одного из ростовских заводов. И не прошлого встают новые подробности — на этот раз уже с самым полетом, о причине катастрофы, постигшей летчиков над оккупированной врагом территорией.

...На задание было послано три самолета: надо было срочно вывезти из станицы Цимлянской 72 тяжело раненых бойца — они находились в госпитале.

И вот самолеты в воздухе Ведущий — И. Буйволов, за ним — С. Борщенко и Н. Ипатов. Все — летчики девятого

авиаполка, который выполнял задание по вывозу раненых.

Маршрут полета был не долгим. Скоро самолеты уже находились над станицей. Видны Дон, зеленые лесные массивы на берегах.

И вдруг... что это? Разрывы зенитных снарядов! Цимлян-

двигался по направлению к линии фронта. И победил. Он успешно перешел фронт и вернулся в свою часть. Воевал — до самой победы.

А третий их товарищ, летчик Ипатов, погиб. Его самолет загорелся от прямого попадания зенитного снаряда и

ДАЛЕКОЕ—БЛИЗКОЕ

В НЕБЕ НАД ЦИМЛОЙ

скую уже захватил враг. Обстановка в то лето 1942 года менялась быстро: когда вылетали наши самолеты сведений о захвате Цимлянской еще не поступило.

Что же делать — возвращаться? Но вокруг уже сплошные разрывы... Первым был сбит самолет Буйволова. Потом, в пяти-семи километрах от Цимлы, упал на землю самолет Борщенко. Раненый, он решил обязательно добраться до своих и как мог, пере-

двигатель. Все произошло очень быстро — машина рухнула на тот самый зеленый массив на берегу Дона, которым Ипатов недавно еще любовался сверху.

...Окончилась война. По-разному сложились судьбы бывших боевых товарищей, военных летчиков Буйволова и Борщенко.

Но оба они никогда не забудут третьего — того, кто не вернулся...

К. ТЕРЕХИН,
наш внешт. корр.

Ленинская трудовая вахта Третье место по РСФСР

Начальнику Цимлянской машинно-счетной станции И. И. Афанасьеву на днях вручили телеграмму. «Коллегия Центрального статистического управления РСФСР и профсоюзов работников государственных учреждений поздравляют коллектив машинно-счетной станции с большой трудовой победой. Вашему коллективу по итогам работы за второй квартал присуждено третье место по Российской Федерации в социали-

стическом соревновании, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина». Высокая оценка работы коллектива станции заслужена. За три года не было ни одного случая нарушения графика обработки поступающей документации. За второй квартал текущего года план реализации выполнен на 154 процента. Получена сверхплановая прибыль 1070 рублей.

С похвалой отзываются на машинно-

счетной станции об ударниках коммунистического труда старшем операторе В. П. Россовой, секретаре комсомольской организации В. И. Бескорской, старшем операторе А. П. Дьяченко. Отлично справляются со своими обязанностями оператор комсомолка Лидия Бескорсова, оператор Т. Трофименко и другие. Производственные задания они выполняют на 135—140 процентов.

В. ШАВЛОВ.

К сессии Волгодонского горсовета

Дело чести

Подводя итоги выполнения социалистического обязательства в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, необходимо с равным вниманием относиться ко всем пунктам, которые вошли в это обязательство. Сказать, что обязательство по выпуску продукции выполнено, а остальное, скажем, благоустройство, не так важно, — в корне неверно. Ведь и то и другое составляет нашу жизнь, и то и другое связано с именем великого человека, в честь которого и взяты эти обязательства.

Поэтому, отмечая успехи волгодонских железнодорожников в выполнении и перевыполнении планов по погрузке, в достижении намеченных рубежей по снижению простоев вагонов, мы не можем не помнить, что, кроме этого, в их обязательстве есть еще 12 пунктов. Правда, большинство из них находится в стадии выполнения. В том числе — и строительство собственного дома, и оборудование детских площадок и агитплощадки.

Однако нельзя не забывать о сроках, названных в обязательстве. Дом, например, намечено сдать в третьем квартале. Но до конца третьего квартала остается немногим больше месяца, а работ там еще очень много. По тому же обязательству решено отработать на доме каждому члену коллек-

тива по 80 часов, а за семь месяцев отработано лишь по 40.

Что касается строительства детских площадок, железнодорожники даже заслуживают похвалы за свою инициативу — взялись за все это сами, и основные строения на площадках уже готовы.

Но как не сказать о качестве выполненных работ! Все — и скамейки, и качели, и грибки — сделано топорно, грубо, с нарушением технических правил. Едва ли эти сооружения порадуют глаз детей.

Неблагополучно обстоит дело и с благоустройством территории станции. Пути заросли травой, подъездные дороги к основной станции имеют неприглядный, недостойный нашего города вид.

И это — при все том, что сделано здесь хорошего. Ведь на станции Волгодонская работает дружный, трудолюбивый коллектив. Еще раз это подтверждает последнее их достижение. В честь дня железнодорожника они взяли новое, повышенное обязательство — перевыполнить план погрузки в августе не на 0,1, как раньше намечалось, а на 0,2 процента — и успешно его выполняют.

Но те упущения, которые здесь названы, снижают значение достигнутого. Сделать все необходимое для устранения перечисленных недостатков — дело чести железнодорожников.

А. КЛИНОВА.

Организатор юбилейного соревнования

До ленинского столетнего юбилея осталось 248 дней. В сельхозартели «Клич Ильича» все сильнее разгорается соревнование за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Организатором этого соревнования, его ведущей силой является партийная организация артели.

Вся работа по организации социалистического соревнования проводится в соответствии с планом подготовки к ленинскому юбилею, разработанным партийным бюро при активном участии многих коммунистов и беспартийных тружеников. Особое внимание в нем уделено соблюдению ленинских принципов организации соревнования.

Прежде всего, парторганизация позаботилась о массовости соревнования. В колхозе практически нет ни одного труженника, который бы не был им охвачен. Причем, в отличие от прошлых лет, коллективы ферм, бригад, отделений, отдельных механизаторов и животноводов не просто взяли на себя обязательства, а заключили договоры на соревнование друг с другом. Это позволило усилить творческий характер соревнования, обеспечить сравнимость результатов, придать ему большую действенность.

Свое воздействие на ход соревнования парторганизация оказывает через коммунистов, которые работают на всех производственных участках и показывают образцы высокопроизводительного и высококачественного труда. К примеру, на уборке урожая отлично поработали комбайнеры партийцы В. И. Лаптев, П. И. Ревякин. Член КПСС тракторист А. А. Холостов, занятый вспашкой почвы под озимые, пашет ежедневно по 7,5 гектара и больше при норме шесть гектаров. Коммунист тракторист Н. Р. Сушков стягивает солому на 75—80 гектарах в день вместо 48 гектаров по норме. Толковыми организаторами соревнования зарекомендовали себя также агроном Н. Ф.

Астахов, заведующий молочно-товарной фермой В. И. Клевцов и другие.

Личный пример коммуниста подкрепляется всей организаторской и воспитательной работой парторганизации, четко разработанной системой моральных и материальных поощрений передовикам соревнования и т. д.

Итоги соревнования среди механизаторов и полеводов в период весенне-летних полевых работ подводятся ежедневно среди животноводов — по истечении каждого месяца. Итоги соревнования между фермами и отделениями — помесечно и поквартально, а в целом по колхозу — раз в квартал.

Ход соревнования в честь ленинского юбилея и выполнения плана подготовки к этому

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

событию дважды обсуждался на заседании юбилейной комиссии артели.

Парторганизация широко использует различные формы гласности хода соревнования. С этой целью в колхозе регулярно выпускаются бюллетени соревнования, заполняются доски показателей, артельная Доска почета. Ходу соревнования, чествованию передовиков посвящаются собрания колхозников по фермам, бригадам и отделениям, дни животноводов, беседы агитаторов и политинформаторов. Кстати, с агитаторами и политинформаторами партбюро провело два совещания с вопросами подготовки к юбилею Ильича. На производственных участках и пятнадцатидворках 30 агитаторов и 13 политинформаторов рассказывают колхозникам о лучших людях артели, пропагандируют передовой опыт. Особенно активно работают, увлекательно и доходчиво рассказывают людям о жизни и деятельности В. И. Ленина, о ходе выполнения обязательств в честь 100-летия со дня его рождения агитаторы А. П. Филимонова, В. Н. Слинько, Т. И. Бульбочка, политинформаторы

В. А. Холодков, Р. И. Семенов, О. И. Кононенко, В. А. Сысоева.

Большое место освещению соревнования отводится в стенных и радиогазете, в молниях и боевых листках. Скажем, доярка Ранса Сушкова надоила за семь месяцев по 1582 килограмма молока на каждую фуражную корову своей группы, добилась самого высокого показателя по колхозу — заведующая библиотекой Зоя Донцова и заведующая клубом Алла Сорокина немедленно выгостили по этому случаю очередную молнию.

Учитывая, что важнейшим стимулом развертывания соревнования являются моральные и материальные поощрения передовиков, парторганизация и правление артели широко предусмотрели их в раз-

кома профсоюза артели семьям передовиков соревнования. К примеру, приветственный адрес был вручен семье Рансы Сушковой.

Проделанная парторганизацией работа по развертыванию соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина не прошла даром, она дает свои хорошие плоды. Хозяйство успешно справляется со своими задачами. За три года и семь месяцев государству продано 17458 тонн зерна, 1200 тонн мяса, свыше 3500 тонн молока. Это значит, что принятые на пятилетку обязательства выполняются.

Но дело не только в этом. Нынешний год внес в соревнование немало нового. В ходе подготовки к ленинскому юбилею соревнование вышло за рамки чисто производственной деятельности. Соревнование

ведется, к примеру, на лучшее оформление очагов культуры наглядной агитацией в честь знаменательной даты, на лучшее исполнение стихов и песен о Ленине — между участниками художественной самодеятельности, на лучшую пропаганду ленинского теоретического наследия — между лекторами, политинформаторами, на образцовое содержание дворов и улиц в населенных пунктах — между жителями и т. д.

И это очень важно. Соревнование все более становится таким, каким и должно быть — массовым, действенным проявлением творческой инициативы самих трудящихся. В свою очередь, парторганизация накопила богатый опыт руководства соревнованием.

Все это создает благоприятные возможности для претворения в жизнь принятых в честь юбилея В. И. Ленина обязательств. Задача парторганизации, коммунистов артели — полностью использовать эти возможности и обеспечить достойную встречу юбилейной даты.

Ф. ТЕКУТЬЕВ,
секретарь парткома колхоза «Клич Ильича».
Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВ,
наш спец. корр.

Знакомьтесь:

Людмила Зайкова



Комсомолка Людмила Зайкова чуть более года тому назад пришла в ковроткацкий цех Цимлянской прядильно-ткацкой фабрики. Здесь ей помогли освоить сложное производство ковров. Сейчас Люда каждую смену выдает до 35 квадратных метров ковров, тогда как нормой предусмотрено 28. Передовой ткачихе неоднократно присуждался переходящий вымпел.

НА СНИМКЕ: Людмила Зайкова.

Фото А. Бурдогова

Донские консервы и соки

Издавна славился Дон своими фруктами и овощами. Их производство особенно возросло с началом орошения Цимлянских земель водами Цимлянского рукотворного моря. Только в июле с базы Семикаракорского консервного завода, расположенной в Волгодонске, отправлено в Челябинск, Котлас, Кемерово и другие города Советского Союза 30 вагонов овощных консервов, яблочного и вишневого натуральных соков.

Качество продукции хорошее. Рекламой от потребителей не поступало. Это в известной степени зависит и от работников базы. Своевременная отгрузка ускоряет доставку продукции потребителям. Особенно хороших показателей добилась в работе бригада Баранчиковой Л. В. Потапова А. М., Шаркова Т. Я., Михайлов И. В. и другие рабочие выполняют сменные нормы на 120 и более процентов. Хорошие у них и заработки.

Г. ТЕРЕЩЕНКО,
заведующий базой.

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Участок, закрепленный за почтальоном Романовского отделения связи Е. М. Соловьевой, большой—500 дворов. Но не было еще случая, чтобы аккуратный почтальон задержала адресатам доставку почтовой корреспонденции. В любую погоду Екатерина Михайловна без задержки разнесет по адресам содержимое своей объемистой сумки.

П. МАСЛОВ,
житель станицы.

* * *
Много чутких и отзывчивых людей в нашем колхозе «Клич Ильича». В этом я еще раз убедилась недавно, когда в мою семью пришло несчастье. Руководители колхоза, партийной и комсомольской организаций, а также колхозницы Евдокия Гарусова, Мария Карпова, Александра Федоркова и другие не оставили меня без своего участия и внимания. И я глубоко благодарна всем им.

А. ТЕМНИКОВА,
ст. Маркинская.

ПИШУТ—ОТВЕЧАЕМ

Чтобы предупредить болезнь

По вечерам и утрам у ящиков с отбросами этим летом стало много появляться кошек и котят. Это «ничейные» кошки. Живут они в подвалах, питаются отбросами. Дети берут их на руки, подкармливают, а в результате — лишай.

Как устранить этот очаг болезни? Кто поведет в городе борьбу с бездомными кошками, а заодно и бродячими собаками?

А. НЕКРАСОВ,
житель Волгодонска.

По просьбе редакции газеты «Ленинец» это письмо комментируют:

Д. И. Самарина, заведующая горздравотделом:

— Лишай—это грибковое заболевание, и лечить его надо только с помощью медицинских работников, применять то лекарство, которое предпишет врач, выполнять все его рекомендации. Что касается кошек и собак, то они действительно представляют собой очаг распространения болезни. Для пользы дела в городе надо повести решительную борьбу с бродячими собаками и бездомными кошками.

П. М. Маруховский, заведующий горкоммунхозом:

— Контора коммунальных предприятий приняла на работу специальных людей по отлову бродячих собак и кошек. Они приступили к работе.

ОТЧЕГО БЫВАЮТ АВАРИИ

27 июля в г. Волгодонске был проведен рейд по выявлению нарушителей дисциплины на автотранспорте и автодорогах. В рейде принимали участие работники милиции и внештатные сотрудники по линии ГАИ. У каждого из них был свой транспорт.

За время работы были задержаны 25 человек, из них 12 — в нетрезвом состоянии. И. С. Ляшенко, тракторист Верхне-Серебряковского овцевовхоза, управлял мотоциклом в нетрезвом состоянии и без прав, за что подвергнут штрафу в размере 30

рублей. В. П. Золотарев, житель 22 квартала г. Волгодонска, также управлял мотоциклом в нетрезвом состоянии, за что лишен прав на год, и т. д.

Много неприятностей на дорогах случается из-за нарушений дорожной дисциплины водителями мопедов, которые управляют машинами без номеров и удостоверений. Мопеды Рига-3, Рига-4, Рига-5, МП-046 подлежат регистрации в ГАИ, у их владельцев должен быть техталон.

В г. Волгодонске улица Ленина и переулок Первомайский за-

крыты для движения всего транспорта. Однако некоторые водители подъезжают под знак, их мопеды не имеют номерных знаков. Это, например, М. П. Черненко, Н. Г. Бородин, А. И. Беркутов, И. М. Смирнов и другие. Все они оштрафованы.

Движение на наших дорогах становится все более оживленным. И чтобы сохранить на них должный порядок, чтобы не допустить несчастных случаев, с нарушителями дисциплины должны вести борьбу не только работники ГАИ и милиции, но и вся общественность нашего города.

А. ДОЛГОПолов,
автоинспектор ГАИ.

Редактор **М. КИСЕЛЕВ.**

В клубах и кино

ЛЕТНЯЯ КИНОПЛОЩАДКА

ПАРКА «ЮНОСТЬ». 16 августа к-ф «Аквапанги на дне» (20-00, 21-45). 17 августа к-ф «Злые остаются живыми» (20-00, 21-45). 18—21 августа к-ф «На пути в Берлин» (20-00, 21-45).

МЕНЯЮ

в гор. Ростов-на-Дону: комнату 15 кв. м., 2-й этаж, с балконом, со всеми удобствами или изолированную квартиру 30 кв. м., две комнаты, без удобства на квартиру в г. Волгодонске не выше 3-го этажа. Обращаться: г. Волгодонск, пер. Октябрьский, 38, кв. 40.

НАШ АДРЕС: Волгодонск, ул. Волгодонская, 12, редакция газеты «Ленинец».

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 26-31; зам. редактора, ответственного секретаря, отделов промышленности и писем — 24-24; сельхозотдела — 26-44, бухгалтерии — 24-49; типографии — 24-74.



Спорт

В ОСТРОЙ БОРЬБЕ

Трудящиеся Волгодонска, посетившие недавно стадион «Строитель», с интересом наблюдали за соревнованиями спортсменов горсда. Сильнейшим вручены призы.

Недавно на Волгодонском стадионе «Строитель» состоялись соревнования спортсменов города по легкой атлетике, волейболу, футболу и городкам.

Женская волейбольная команда «Строитель» встретилась с прошлогодним обладателем кубка командой «Химик», неснократным чемпионом города. Со счетом 3:1 выиграли строители.

Финал мужских волейбольных команд был очень напряженным. Чемпион области по второй группе, команда «Химик», встретилась с командой «Строитель». Строители показали хорошую технику игры и выиграли две партии (15:5 и 15:8).

Но опыт областных соревнований дал о себе знать. Химики в дальнейшем мобилизовали все свои силы и технику, и результат финала—3:2 — возвестил об их нелегкой победе. Обладателем кубка стала команда «Химик».

В командном зачете по легкой атлетике первое место занял химкомбинат, второе — Волгодонской лесоперевалоч-

ный комбинат, третье — опытно-экспериментальный завод.

В финале по футболу встретились команды строителей и опытно-экспериментального завода.

Приз городской спартакиады вручен футбольной команде «Строитель».

Первое место по городкам заняли спортсмены опытно-экспериментального завода, одержав решающую победу над автомобилистами Волгодонского автотранспортного предприятия.

В октябре будет проведена осенняя городская спартакиада, посвященная 52-й годовщине Октября и 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Е. САГИН,
председатель городского совета ДСО «Труд».

На снимках: первый секретарь ГК ВЛКСМ Г. Персидский вручает грамоту ГК КПСС А. Штыкову (справа), тренеру-общественнику по волейболу. Острая борьба у сетки (слева). Забег спортсменов на 1500 метров (внизу).
А. БУРДЮГОВ.



Смотрите на экранах

Новый фильм о разведчиках

Приключенческие и детективные фильмы, создаваемые на киностудиях нашей страны, пользуются большим успехом у зрителей. Недавно на экраны вышел новый приключенческий фильм о подвигах советских разведчиков-десантников в годы Великой Отечественной войны—«Один шанс из тысячи». Герои фильма люди крепкие, мужественные.

1942 год. Группа советских десантников должна быть заброшена к партизанам. И никто из десантников не подозревал, что вызов был ложным. Десантники попадают к врагу. После тяжелого

боя оставшиеся в живых разведчики во главе с капитаном Мигулько добиваются до побережья. Здесь в доме рыбака они узнают, что рядом находится дом отдыха для высших немецких офицеров—тщательно законспирированный отдел военной разведки. Капитан Мигулько получает задание из центра любой ценой захватить документацию отдела. Любой ценой! Даже если на это есть один шанс из тысячи. И капитан Мигулько вместе с захваченным матерым немецким разведчиком Деигубским отправляется в логово врага...

В этом фильме вы встретитесь с такими известными артистами кино, как Ж. Прохоренко (Нина), Г. Тонунц (Кестер), Г. Шпигель (Ширах), Н. Крюков (Двигубский).

Роль главного героя—советского разведчика Мигулько исполняет артист Новосибирского театра Анатолий Солоницын.

Кинофильм «Один шанс из тысячи» будет демонстрироваться во Дворце культуры «Октябрь» 19, 20, 21 августа.

А. ЗИБОРОВА,
директор ДК «Октябрь».



Показывает Ростов-на-Дону

Суббота, 16 августа.

8.55—Программа передач. 9.00—Гимнастика для всех. 9.45—Новости. 10.00—«Будьте счастливы!». Музыкальная развлекательная программа. 10.30—Хозяйственная реформа в действии. «Рабочий получает премию». Передача из Ленинграда. 11.00—«Молодежный экран». 12.00—«Знание». Научно-познавательная

программа. 13.30—Телевизионный театр для детей. Опера-сказка М. Раухвергера «Красная шапочка». 14.45—В эфире—«Молодость». «Горизонт». Передача из Ленинграда. 15.30—Программа цветного телевидения. «Женитьба Бальзаминова». Художественный фильм. 17.00—«Сельский клуб». Передача из Кишинева. 18.00—Нюности. 18.10—Чемпионат СССР

по гребле на байдарках и каноэ. 19.30—Эстрадный концерт. Игрет оркестр Московского мюзикхолла. 20.30—«Мир социализма». 21.00—Программа цветного телевидения. Кинозал цветного телевидения. «Воспоминания детства». Художественный фильм. 22.05—Новости. 22.20—Фестиваль танцевальной песни. Передача из Венгрии. 00.30—«Только факты».

Воскресенье, 17 августа.

9.00—«На зарядку становись!». Утренняя гимнастика для детей. 9.15—Нюности. 9.30—Для школьников. «Будильник». 10.00—«Музыкальный киоск». 10.30—Для юношества. «Искатели». Телевизионный клуб. 11.30—«Памятники архитектуры». Древняя ратуша Таллина. 12.00—«Делай сна-

ми, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР. 13.00—«Сельский час». (Включение Ростова). 14.00—Программа цветного телевидения. 1. «Высшее воздушное-десантное». Документальный киноочерк. 2. Клуб кинопутешественников. 15.30—Для воинов Советской Армии и Флота. Передача из Минска. 16.00—Чемпионат Европы по гребле на байдарках и каноэ. 18.15—«Семь дней». Международная программа. 19.00—Закрытие 9-й Всесоюзной летней спартакиады профсоюзов СССР. 19.30—Кубок СССР по футболу. Финал. СКА (Ростов-на-Дону)—«Карпаты» (Львов). В перерыве—Новости. 22.00—«Шаги по земле». Телевизионный художественный фильм. 23.15—«Спортивная неделя».

Газета выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

Типография № 16 Ростовского областного управления по печати г. Волгодонск.

Заказ № 967. Тираж 9.865.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич